
**Предложения к проекту Федерального закона " О внесении изменений в
Градостроительный кодекс Российской Федерации в целях введения образцового
проектирования в Российской Федерации "**

Союз строительных компаний Урала и Сибири совместно с Челябинским межрегиональным Союзом строителей был рассмотрен проект Федерального закона " О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации в целях введения образцового проектирования в Российской Федерации ", предлагаем при доработке проекта закона учесть следующие предложения:

1) пунктом 3) статья 48 Градостроительного кодекса Российской Федерации часть 1 дополняется словами " образцового проектного решения...". Это дополнение настолько утяжеляет часть 1, состоящую из предложения в 16 строк, что в итоге очень трудно понять смысл самого предложения. Предлагаем рассмотреть возможность сделать эту часть более читаемой.

2) В проекте закона описан процесс разработки, согласования, утверждения использования образцового проектного решения и проектной документации, но не отражена процедура определения стоимости этих решений и проектов для строительства. Предлагаем отразить это в законе.

3) пункт статья 48 части 15.7 предлагаем дополнить правом другим юридическим лицам использовать образцовые проекты и проектные решения на возмездной договорной основе с владельцем этих проектов.

Эксперт ССК УрСиб,
Президент
Челябинского
межрегионального
Союза строителей



А.Г. Мурдид